
I. megoldás. Legyen a keresett távolság xméter. Feltételezve, hogy az asszony mindenkor ugyanazzal az egyenletes

sebességgel haladt, az els® alkalommal minden 1 méteres úton
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9x

14
+

27x

80
+ 1 = x,

amib®l

360x+ 189x+ 560 = 560x,

és így

x =
560

11
= 50

10

11
≈ 50,91 m

Katona Marianna (Bp. VIII., Széhenyi közg. g. tehn. II. o. t.)

II. megoldás. A feladat szerint a vödör

3

4
-része kifolyt az egész útnak

[

3

4
:

(

1

2
+

2

3

)

=

]

9

14
-része alatt. Az útnak

megmaradt

5

14
-része alatt az alsó nyíláson kifolyt volna

5

14
·
2

3
=

5

21
-része a vödörnek, vagyis az egész úton a vödörnek

3

4
+

5

21
=

83

84
-része folyt volna ki.

De a konyha el®tt 1 méterrel a víz

1

40
-része volt meg. Tehát az alsó lyukon 1 méteres úton a vödörnek

(

1

40
−

1

84
=

)

11

840
-

része folyik ki, míg az egész, x méteres úton

2

3
-része. Tehát

x =
2

3
:
11

840
=

2 · 840

3 · 11
=

560

11
≈ 50,91 mm.

Csapody Miklós (Bp. VIII., Piarista g. II. o. t.)

III. megoldás. A feladatot gra�kusan is megoldhatjuk. A vízszintes tengelyen mérjük fel az asszony által megtett

utat, a keresett t távolságot véve egységül; a függ®leges tengelyre pedig mérjük fel a kifolyt vízmennyiséget 1 vödör

vizet véve egységül. A bet¶zést az ábra mutatja.

A víz kifolyását az 1., 2., ill. 3. alkalommal az OA1, OA2, ill. OA3 egyenes ábrázolja (lásd ábrát). De a 3. útnál
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